
　反射テスト　面積比　三角形の相似　平行線　01

1. 　面積比を求めて, 図に書き込め. 図中の矢印は平行を表す.（ S 級 40秒, A級 1分, B 級 2分, C 級 3分 ）

（1）　△ADE : △ABC

A

B C

DE
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28

（2）　△ADE :四角形 DBCE

A
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D E
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（3）　△ADE : △ABC
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DE
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（4）　△ADE :四角形 DBCE
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D
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2. 　面積比を求めて, 図に書き込め. 図中の矢印は平行を表す.（ S 級 40秒, A級 1分, B 級 2分, C 級 3分 ）

（1）　△ADE : △ABC

A

B C

DE
15

18

（2）　△ADE :四角形 DBCE

A
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D E

12

20

（3）　△ADE : △ABC
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（4）　△ADE :四角形 DBCE
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　反射テスト　面積比　三角形の相似　平行線　01　解答解説
1. 　面積比を求めて, 図に書き込め. 図中の矢印は平行を表す.（ S 級 40秒, A級 1分, B 級 2分, C 級 3分 ）

（1）　△ADE : △ABC

A

B C

DE
21

28

3⃝

4⃝

9

16

△ADE ∽ △ABC　　← (∽は相似記号)

相似比は
DE : BC = 21 : 28 = 3 : 4　←★ 3⃝, 4⃝を書きこむ

★相似な図形の面積比は相似比の 2乗
　△ADE : △ABC = 32 : 42

= 3× 3 : 4× 4

= 9 : 16

（2）　△ADE :四角形 DBCE

A

B C

D E

8

20

2⃝

5⃝

4

21

△ADE ∽ △ABC

相似比は　（ ★図形の基本は三角形 )

DE : BC = 8 : 20 = 2 : 5　←★ 2⃝, 5⃝を書きこむ

★相似な図形の面積比は相似比の 2乗
　△ADE : △ABC = 22 : 52 = 4 : 25

よって　四角形 DBCE = 25 − 4 = 21

　△ADE :四角形 DBCE = 4 : 21

（3）　△ADE : △ABC

A

B C

DE

45

36

5⃝

4⃝

25

16

△ADE ∽ △ABC

相似比は
AE : AC = 45 : 36 = 5 : 4　←★ 5⃝, 4⃝を書きこむ

★相似な図形の面積比は相似比の 2乗
　△ADE : △ABC = 52 : 42

= 5× 5 : 4× 4

= 25 : 16

（4）　△ADE :四角形 DBCE
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D
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4⃝
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△ADE ∽ △ABC

AD : DB = 20 : 15 = 4 : 3　←★ 4⃝, 3⃝を書きこむ
相似比は　（ ★図形の基本は三角形 )

AD : AB = 4⃝ : ( 4⃝+ 3⃝) = 4 : 7

★相似な図形の面積比は相似比の 2乗
　△ADE : △ABC = 42 : 72 = 16 : 49

よって　四角形 DBCE = 49 − 16 = 33

　△ADE :四角形 DBCE = 16 : 33
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2. 　面積比を求めて, 図に書き込め. 図中の矢印は平行を表す.（ S 級 40秒, A級 1分, B 級 2分, C 級 3分 ）

（1）　△ADE : △ABC

A

B C

DE
15

18

5⃝

6⃝

25

36

△ADE ∽ △ABC　　← (∽は相似記号)

相似比は
DE : BC = 15 : 18 = 5 : 6　←★ 5⃝, 6⃝を書きこむ

★相似な図形の面積比は相似比の 2乗
　△ADE : △ABC = 52 : 62

= 5× 5 : 6× 6

= 25 : 36

（2）　△ADE :四角形 DBCE

A

B C

D E

12

20

3⃝

5⃝

9

16

△ADE ∽ △ABC

相似比は　（ ★図形の基本は三角形 )

DE : BC = 12 : 20 = 3 : 5　←★ 3⃝, 5⃝を書きこむ

★相似な図形の面積比は相似比の 2乗
　△ADE : △ABC = 32 : 52 = 9 : 25

よって　四角形 DBCE = 25 − 9 = 16

　△ADE :四角形 DBCE = 9 : 16

（3）　△ADE : △ABC

A
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40

35

8⃝

7⃝
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49

△ADE ∽ △ABC

相似比は
AE : AC = 40 : 35 = 8 : 7　←★ 8⃝, 7⃝を書きこむ

★相似な図形の面積比は相似比の 2乗
　△ADE : △ABC = 82 : 72

= 8× 8 : 7× 7

= 64 : 49

（4）　△ADE :四角形 DBCE

A

B

C

D

E 2012

5⃝3⃝
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△ADE ∽ △ABC

AE : EC = 20 : 12 = 5 : 3　←★ 5⃝, 3⃝を書きこむ
相似比は　（ ★図形の基本は三角形 )

AE : AC = 5⃝ : ( 5⃝+ 3⃝) = 5 : 8

★相似な図形の面積比は相似比の 2乗
　△ADE : △ABC = 52 : 82 = 25 : 64

よって　四角形 DBCE = 64 − 25 = 39

　△ADE :四角形 DBCE = 25 : 39
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